

开发区主干道装起隔离护栏

东昌东路、光岳路上将安装7500米,目前光岳路部分已完工

本报聊城10月19日讯(记者 谢晓丽 通讯员 洪萌)

近日,位于聊城市开发区的东昌东路和光岳路上新出现了一道亮丽的风景。红白蓝、红白绿相间的新护栏上岗,终结了开发区没有隔离护栏的历史。记者了解到,开发区东昌东路和光岳路将新建7500米新护栏,部分护栏已安装完工。

19日下午,在开发区转盘附近光岳路上,记者看到马路中间的新护栏已粉刷一新,高约1米多。光岳路上约1000米已完工,其他的也正在施工中,马路中间已安装了护栏底座。过往的行人和车辆各行其道,有序通行。东昌东路的新护栏也已经上岗。

提起新护栏,滨河花园小区的居民张大爷想起了前

不久发生的一起车祸事故。“就是在这条路上,一男子被一辆车撞倒,当场身亡。”他痛心地说道,这附近也有多个小区,好几千户居民。原来这段路没有护栏,经常有车随时掉头,车辆和行人横穿马路,经常发生事故。“你看,安上护栏后就好多啦,车辆各行其道,横穿马路的人少多啦。”张大爷说。“现在安全最重要,安护栏,俺举双手赞成。”小区的黄先生欣喜地说。

聊城市交巡警支队执勤五大队大队长钱西彦介绍,东昌东路、光岳路路面很宽,人流量较大,原来秩序很乱。五大队决定在开发区东昌东路、光岳路上新建7500米隔离护栏,目前东昌东路的护栏已安装完毕,光岳路上的部分护栏也安装完了。护栏安完后,将会有效地规范交通秩序。

敬老院里唱豫剧



18日,“福彩公益行,走进敬老院”活动来到冠县冠州敬老院,老人们穿上了整齐的服装,与20名彩民一起,观看了冠县豫剧协会带来的精彩表演。彩民说:“看见老人们的住宿条件不错,还有丰富的文化生活,我们觉得自己买福利彩票都非常有价值。”

本报通讯员 张琪 摄



大学生拍出《一米阳光》

近日,聊城大学传媒技术学院八名学生拍摄的以留守儿童为题材的专题片《一米阳光》,在东昌府区安泰集村拍摄完成。影片讲述了大学生李晴帮助留守儿童周小乐走出父母离家的心理阴影,重返活泼天性的感人故事,“我们主要想通过这部专题片,呼唤人们给予留守儿童更多的关爱。”图为大学生们在东昌府区安泰集村一名留守儿童家拍摄。

本报记者 杨淑君 通讯员 吕华 摄影报道

买个“卫星锅”月月要升级

本想省钱却买了个“无底洞”,不到半年又花了200多

本报聊城10月19日讯(记者 张召旭) 阳谷市民程先生花180元买个“卫星锅”,但自从买了后就需要月月升级,不然收到的信号就减少,目前升级费已花去60元,对此,程先生非常后悔。

“我刚住进新房,安有线电视一年要交156元,

还有120元的开通费。”19日,程先生告诉记者,5月份,他花180元从香江市场买了个“卫星锅”,刚开始能收到50多个台,一个月后,收到的信号越来越少,6月底只能收到19个电视台的信号。

出现问题后,程先生来聊城找店主。店主告诉

他,很多电视台都“上了锁”,要拿到店里来升级才行,一个月一次,一次15元钱。“我升级了4回,花了60元。上个月换零件又花了30元,再加上来回的路费,花出去快200元了。”程先生说,等卫星锅彻底没信号,就换成有线电视,“这也太坑人了”。

记者采访了解到,根据有关规定,个人不得安装和使用卫星地面接收设施。擅自安装和使用卫星地面接收设施的,由广播电视台行政部门没收其安装和使用的卫星地面接收设施,对个人可以并处5000元以下的罚款,对单位可以并处5万元以下的罚款。